



ΤΕΤ
10/1

Ομάδες Προνηπίων κ. Δέσποινας & κ. Αγγελικής

**Επίσκεψη στο Εθνικό Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης:
«Βλέπω, Παίζω, Ανακαλύπτω ... με τη Σύγχρονη Τέχνη».**

Οι μικροί επισκέπτες θα περιηγηθούν στους χώρους του Μουσείου και θα έρθουν σε επαφή με επιλεγμένα έργα. Θα ακολουθήσει εργαστήριο στο οποίο τα παιδιά θα δημιουργήσουν δικά τους σχέδια ή κατασκευές. Μέσα από μια ευχάριστη προσέγγιση τα παιδιά αναπτύσσουν τη φαντασία και τη δημιουργικότητά τους.

Εισ. 5 €

ΠΕΜ
18/1

Ομάδα Νηπιαγωγείου κ. Νότας & κ. Αθηνάς

**Επίσκεψη στο Μουσείο Μπενάκη:
«Χρώματα και Σχήματα στο Εργαστήρι του Γκίκα».**

Οι παιδικές αναμνήσεις και εξομολογήσεις του μεγάλου καλλιτέχνη από την πρώτη του γνωριμία με τα χρώματα και τα σχήματα, αφορμή για να αποκαλύψουμε στους μικρούς φιλότεχνους μερικά από τα μυστικά της ζωγραφικής. Μέσα στις αίθουσες της Πινακοθήκης Νίκου Χατζηκυριάκου - Γκίκα τα παιδιά του Νηπιαγωγείου θα περιηγηθούν στα μονοπάτια της τέχνης, βλέποντας, συζητώντας και σχεδιάζοντας μπροστά σε πίνακες και γλυπτά. Μερικά από τα πιο αγαπημένα μοτίβα του Γκίκα, όπως το κοχύλι, τα καφασωτά ή οι υδραϊκοί μαντρότοιχοι θα τα καλωσορίσουν και στους υπόλοιπους χώρους, στο σπίτι και στο εργαστήρι του ζωγράφου. Εκεί, ανάμεσα στα πινέλα και τα άλλα σύνεργα, ένα κασελάκι με χρώματα τα περιμένει για να φανταστούν και τα δικά τους μοτίβα χρωματιστά, κάτω από ένα..."κόκκινο τραπέζι".

Εισ. 8 €



ΔΕΥ
22/1

Νηπιαγωγείο

ΤΕΤ
24/1

Προνήπιο

Επίσκεψη στο Κτήμα Αρίστη: «Ο Βοτανόκηπος».

Οι μαθητές ξεναγούνται στον βοτανόκηπο, όπου ανακαλύπτουν τα σημαντικότερα βότανα της Ελλάδας. Μαθαίνουν την χρήση, τη σημασία, αλλά και τον τρόπο δημιουργίας και συντήρησης ενός βοτανόκηπου. Στη συνέχεια, συλλέγουν τμήματα βοτάνων, κλαδιών και φύλλων και -με την προσθήκη ειδικών σπόρων- δημιουργούν ένα ψηφιδωτό σε χαρτόνι.

Εισ. 15 €

ΤΡ
23/1

Θέατρο στο σχολείο για όλα τα παιδιά

«Το Ωραιότερο Τραγούδι του Κόσμου» από την Ελεύθερη Θεατρική Σπουδή.

Μια φορά κι έναν καιρό, σε ένα τόπο μακρινό γεννιέται ένα κορίτσι διαφορετικό...

Ένα κορίτσι που βλέπει με τα μάτια της καρδιάς κι ακούει την μουσική στο κάθε τι: Στον αέρα, στο νερό, στα φύλλα των δέντρων...

Όταν έρχεται η ώρα να παντρευτεί ζητάει να πάρει αυτόν που θα της πει το ωραιότερο τραγούδι του κόσμου...

Ποιος θα καταφέρει να κάνει την καρδιά της να σκιρτήσει με το τραγούδι του;

Τραγούδια υπάρχουν πολλά. αλλά το "Ωραιότερο του Κόσμου";

Ποιο μπορεί να είναι;

Εισ. 8 €



ΔΕΥ
29/1

Νηπιαγωγείο

ΤΕΤ
31/1

Προνήπιο

Επίσκεψη στο Θέατρο Πόρτα: «Το νησί των Θησαυρών».

Μέσα από τις δοκιμασίες του Τζιμ, των φίλων και των αντιπάλων του μικροί και μεγάλοι θα ανακαλύψουν πως τελικά τα όρια μεταξύ καλού και κακού δεν είναι πάντα τόσο ευδιάκριτα, τα ωραία λόγια και οι υποσχέσεις δεν είναι πάντα και τόσο ειλικρινή, ενώ ο πραγματικός θησαυρός δεν βρίσκεται στα πλούτη, αλλά στην ίδια τη ζωή και τις εμπειρίες που αυτή προσφέρει.

Εισ. 10 €

Την ημέρα της επίσκεψης/παράστασης τα παιδιά θα πρέπει να έχουν στην τσάντα τους το αντίτιμο του εισιτηρίου.

Παρακαλούμε τα παιδιά να είναι στο σχολείο μέχρι τις 9:00 εκείνες τις μέρες καθώς το σχολικό θα πρέπει να αναχωρεί συγκεκριμένη ώρα.